



— Сейчас я собираюсь на полгода съездить в Америку, поправить свое материальное положение. Думаю, к моменту возвращения в Россию я решу, что делать дальше. Идеальным для меня вариантом была бы должность, которая позволяет официально работать в Америке, а жить в России. Как это осуществить, я пока не придумал.

**— Выпускники САФа очень востребованы на российском**

**рынке труда. Вы не думали, что перед вами открылись замечательные перспективы? Ведь можно создать российско-американское предприятие.**

— Да, я думал о возможности сотрудничества с американскими компаниями. Но, во-первых, я боюсь, что мой возраст отпугнет работодателя. Во-вторых, проучившись здесь пять лет, я понял, что зарубежным компаниям очень

легко найти в России талантливых, умных и способных сотрудников. Я не знаю студентов других факультетов, но САФовцы ни в чем не уступают ни европейцам, ни американцам. ■

